



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

13.10.2020

Харків

№ 262

Про затвердження Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність у Харківському національному медичному університеті

З метою підвищення конкурентоздатності випускників Харківського національного медичного університету на українському та міжнародному ринках освітніх послуг та праці, збагачення індивідуального досвіду щодо інших моделей створення та поширення знань, встановлення зовнішніх інтеграційних зв'язків, відповідно до Закону України «Про вищу освіту»; Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність»; Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2015р. № 579; наказу Міністерства охорони здоров'я України від 1 грудня 2014р. № 910 «Про вдосконалення координації діяльності у сфері зовнішніх відносин МОЗ України, центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра охорони здоров'я України та підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління МОЗ України» та наказу Міністерства охорони здоров'я України від 18 листопада 2016р. № 1257 «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 01 грудня 2014р. № 910»; протоколу засідання Вченої Ради Харківського національного медичного університету від 18 червня 2020 року №5

НАКАЗУЮ:

1 Затвердити Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність у Харківському національному медичному університеті (далі – Положення), що додається.

2 Проректорам, деканам факультетів, завідувачам кафедр, керівникам структурних підрозділів університету забезпечити неухильне дотримання вимог Положення у підпорядкованих підрозділах.

3 Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність, затверджене наказом ХНМУ від 31 березня 2016р. № 98 вважати таким, що втратило чинність з дати підписання даного наказу.

4 Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи професора Марковського В.Д. та на в.о. проректора з науково-педагогічної роботи Лещину І.В.

Ректор

ОРИГІНАЛ
ПІДПИСАНО



В.А. Капустник